

## Tisztelt Partnerünk!

### Szeretnénk figyelmébe ajánlani versenyzőpárosunk versenyszámolóját!

Jobban muzsikált, mint hittem volna....

Az **Autóélesztő szlalom party**n sikeresen megmozgatta **Fostikát** a **Speed Rally Team** versenyzőpárosa **Farkas Roland** és **Kovács Tibor**. Igaz szlalom verseny volt, de egyenesen nem ment a karikalámpás, csak kilincsel előre.

**Farkas Rolandot, alias Malter Röhl**t kérdeztem az élményeiről:

#### Hogy éreztétek magatokat a versenyen?

**Nagyon jól éreztük magunkat a versenyen**, minden rendben volt. Többé-kevésbé az időjárás is mellénk állt, a kocsink is működött rendesen -

bár az a sok szemét gumi, amit vittünk **néhol azt éreztem, mintha nem is lett volna a kocsin és csak a felnin gurultunk volna**. Nulla tapadás, és annál több csúszkálás. Bár nem tudom, mit panaszkodok hisz ezért mentünk- a nézőknek és magunknak autózni.

#### Sikerült felébreszteni a karikalámpást?

Amennyire féltém, hogy fog beindulni, ill. muzsikálni a kecske annál kellemesebb meglepetést produkált a Fostika. **Viszonylag hamar felébredt téli álmából**. Nem hiába jó kis kocsi:-)

#### Terveztek javítást? Ha igen mit?

Húúúúú, remek kérdés. **Szegénykémen volna mit javítani bőven**- legfőbbképpen a fizimiskáján. Szerencsétlen **kívülről hordozza már magán két versenyszézon nyomait**. Meglátjuk majd, hogy mennyire is merülünk bele a "tatarozásba":-)) Mindenféléképpen szeretnénk kívülről kicsit ráncba kapni.

#### Milyen eredménnyel végeztetek?

Milyen eredménnyel? **Neveltséges eredménnyel..:-)))** Mint ahogy már említettem **nem időre kocsiztunk**, s így ennek az lett az eredménye, hogy a Lada Kupában még az "utcai" kategóriába nevezett Zsigulik is megverték:-) **Én bevallom az igazat meg se néztem mind ideig, hogy hol végeztünk**. Az eredményhirdetést se vártuk meg- mondván minek..:-) Nem ért így meglepetés, mert tavaly is ugyanez volt, sőt nem árulok el nagy titkot azzal, hogy jövőre is így lesz ez....

#### Akkor jövőre is találkozhatunk veletek ezen a rendezvényen?

Amennyiben megrendezésre kerül az **Autóélesztő szlalom party**, **mi biztos résztvevői leszünk 2015-ben is**.

**Legyen így! Köszönöm a riportot!**

#### Köszönet a támogatásért:

ThisPoint Informatikai Kft.

- Tip Gumi Kft
- Hagger Építőipari Kft.
- Mazzini Kft.
- Jász és Jász Kft.

